



## **В Горячем Ключе по факту гибели мужчины проводится доследственная проверка**

В правоохранительные органы Горячего Ключа 19 октября 2013 года поступило сообщение о смерти 35-летнего мужчины во время дорожных работ в станице Кутаисской. По данному факту Белореченским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР организовано проведение доследственной проверки. По предварительным данным, погибший мужчина являлся асфальтобетонуукладчиком ОАО «ДСУ-1», осуществляющего дорожные работы на объекте в станице Кутаисской. Двигаясь по обочине, рабочий по неустановленной в настоящее время причине попал под колесо дорожного катка, машинист которого находился спиной по отношению к нему. В результате мужчина получил травмы, не совместимые с жизнью. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688287>